

Servicii de colectare, transport și neutralizare a animalelor moarte, provenite din gospodăriile crescătorilor individuali de animale de pe aria administrativ-teritorială a județului Bacău

I.D.: 61748984

Data publicării	08.10.21	Coduri CPV	98371120-1
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Serviciul care face obiectul achiziției publice este "Activități de neutralizare a subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman", în baza Ordonanței Guvernului nr. 24/2016 și Hotărârii Guvernului nr. 551/2018 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 24/2016. Obiectul contractului constă în prestarea serviciilor (subvenționate) de neutralizare a animalelor moarte provenite din gospodăriile crescătorilor individuali de animale de pe raza județului Bacău, pentru categoriile care fac obiectul ajutorului de stat conform H.G. nr. 551/2018 și O.G. nr. 24/2016 modificată și completată de Legea Nr. 55/2017, incluzând colectarea, transportul și eliminarea acestora (incinerarea/coincinerarea) în anul 2021, în conformitate cu perioada de aplicare a schemei de ajutor de stat pe teritoriul României astfel:

- Să ridice cadavrele animalelor care fac obiectul serviciilor subvenționate în maxim 24 de ore de la informarea/solicitarea telefonică făcută de către reprezentanții unităților administrativ-teritoriale de pe raza cărora a intervenit moartea animalelor;
- Să transporte animalele moarte la instalația de neutralizare în cel mai scurt timp posibil, în condiții de igienă, cu mijloace de transport specializate/autorizate sanitar-veterinar și dotate cu sistem hidraulic de încărcare/descărcare și cântar;
- Să asigure măsurile necesare astfel încât întreaga cantitate de deșeuri încredințată de către achizitor să fie supusă procesului de neutralizare.
- Se interzice abandonarea, îngroparea sau depozitarea animalelor moarte în alte condiții decât cele stabilite de legislația în vigoare. Contractul se încheie în baza Normelor Metodologice de aplicare a O.G nr. 24/2016 și intra în vigoare cu data semnării lui de către ambele părți și produce efecte până la achitarea integrală a pretului contractului. Prestatorul se obligă să presteze serviciile în termenele prevăzute în caietul de sarcini și a legislației în vigoare. Durata de prestare a serviciilor este până la data de 31.12.2021. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 6 Termenul limită exprimat în număr de zile în care Autoritatea Contractantă va răspunde în mod clar și complet la toate solicitările de clarificări este în a 3 zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertei.